11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2011 17:46:43

dopmupoBaHus 3aKT09eHust Bpaua: 19.10.2011 21:18:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/244036/answer/244218




Bpau nopctpaxoBriBaeT cebs u Bac, moToMy 4TO mrenoHeppuT 6epeMeHHEIX MOKeT Pa3BUTHCS U 0e3
YPOJOTHYeCKOTo aHaMHe3a. BaM ke OT 3Toro Het yuiep0a, yeM Bbl HeOBOIbHEI, TOBLIIIIEHHBIM
BHUMAaHUEM?



